LUudpu i uucna. [lii Ta iXx KOMNOHEHTH.
MNMopiBHAHHA uKucen

1  Bunuim HalmMeHwe i HaWbinblue nponylleHi yucna
Yy KOXXHOMY KOJli.
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2  3’egHaM CTPINOYKOK KOXKEH HOMEPOK 3 MOro Micuem.
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3  BwukoHaM pjii.
15 -3 = 28 — 2 = 37 — 3 =
14 + 4 = 26 + 3 = 3247 =
4  3anoBHu TabnMLUIO 32 3pa3KoM.
Yucna NiBiwe MpaBiwe MeHwe Binbwe
57, 22 22 57 22 57
54, 45
67, 56
12, 27
82, 28



Bupasu. PiBHocTi. HepiBHOCTI

1  Cknagu 3a cxemMamu BUpasuv M OOUUC/IM TX 3HAUEHHS.

2  [opiBHaKn. Bnuwm 3naku >, < abo =.

12 21 23 6 — 3 4+5 5+ 3
13 30 22 24 — 2 10 — 6 10 — 5

3  Cknagum 3a KOXXHWM MasllOHKOM NpPaBWJIbHI PIBHOCTI
Ta HepIBHOCTI.
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4  3adapbyi TPUKYTHUKK 3E€/1€HUM KOJIbOPOM.
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FeomeTpuuHi dirypm

1 CkinbKuW NnaHOK Mae Ko)KHa namaHa?

2  Hamanon namaHny, sika Ma€ Oinbliue NaHoOK, Hi>XK YopHa,
ajsie MeHLe, Hi>XXK opaHXeBa.

3  BwukoHaM pii.

0+5=  9—-1=_ 18—5= 16 — 4 =
2+8= 347 = 13-3=

4  3akpecnu 3amy dirypy.

06’emHi Mnocki
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IABouudposi uvcna. Po3psaau uucen

1  3anvwwu uucna, 3awMdpoBaHi Ha MatoHKax.
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2  3adpapbyi 3eneHuM KonbopoM (irypu, HakpecseHi
HaZ NMPSMOKYTHMKOM, a CHUHIM KOJIbOpOM — dpirypu
Mg TPUKYTHUKOM.
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3  BukoHau pii. Po3Tawyn 3HaueHHA BUMpa3iB y NOpSLKY

3POCTaHHS.
1+ 8= 3+ 5= 0+ 70 =
90 — 88 = 3-2= 0+7=
10 + 80 = 30 + 50 = 0+ 20 =

4  3anvu KOXKHE YUC/O Y BUMNSLI CYMU PO3PAAHUX LOOAHKIB.

ABaduysme mpu, copok cim, n’amoecam, mpuduysme Bicim,
deB’sHocmo.



Yac. BumiploBaHHSA uvacy

1  Hamanion cTpinku TaKk, WwWob roguHHUKK noKasysasu
3a3HayeHUM yac.

2 BusHau 3a KaneHpapem i 3anuiM, Ha CKiflbKU OHIB
Gifblie y NUMHI, HIXK Y NOTOMY.

NIOT NN JUWMEHDb

3  TopisHan. 3anuun 3Hak >, < abo =.

18 80 6 — 12 60 — 20 19 91
19 9 14 + 12 15 + 11 21 12

4  To3sHau v/ XWOHI TBEPOPKEHHS.

Y pnobi 24 roguHm. Pik 3aBxgu mae 12 micauis.
TuxkoeHb 3aBXXOU Mae€ 3uMa Mae binblie micauis,

1 OHiB. HI>K NiTO.

Micsaub 3aBXXgu Mae JKoBTeHb — OCiHHIW MicsAup.
30 gHis.



Pob6ota 3 gaHuMHu

1  TNoniun reomeTpuuHi cirypu i 3anosHu Tabnuuo.

AO QDA AN D Q
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2 [lepwui 3anuuk 3’iB OAHY MOPKBWHY, OpPYrMi — ABi,
a TpeTin — Tpu. CKiNbKKM MOPKBUH 3a/MLLUKNOCA
yeTBepTOMy 3aMuuky? A n’atomy?
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3  YuuTenbka npoBena B KNaci ONUTYBaHHS NPO AHi
HapOMPKEHHA YUHIB | 3anucana AaHi y tabnuuio.
SAKiM nopi poKy BignoBifae KoXeH CTOBNYMK?
3adapbyi CTOBMNUMKK BiAMOBIAHUM KOJIbOPOM.
MpoBeau i TM Take AOCHIOXKEHHS.

4 KinbkicTb
8t — .
71 MNMopa poky KinbkKictb
6 | . OciHb 4 CuHIM — 3uMma
51 3uma 3 3eneHuli — BecHa
4+ BecHa 8 YepBoHuit — nito
g" Jlito 6 YoBTUM — OCiHb
1 14




HdoBxnHa. BumipioBaHHA goB>XXUHU. B3aemo-
3B'A30K MiX AoAaBaHHAM i BigHIMaHHAM

1  YcraHoBM, Wnax AKOI yepenaxu HaWLOBLUMM, a SIKOI —
HaMKOPOTWMHK. Ha cKiNbKKM CaHTUMETPIB WAAX nepLlol
yepenaxy LOBLUMK 3a LINAX YETBEPTOI?

2 Cknapgu 3apadi 3a KOPOTKUMK 3anucaMu i Po3B’siXKK iX.

Byno — 15 m

Biopizanu — 3 ™

3anvwunoca — ?

Po3s’a3aHHA

Bignosigb.

3  3HaWau pisHuL.

& l Manu — 10 ™
‘ MNpunbanu — 20 m
Crano — ?

Po3s’a3aHHsA

Bignosigb.

3meHwysaHe 14 16 | 10 26 16 28 19 24 11 36
Bin’eMHuK 3 4 5 7 10 11 30
PisHuusg




powoBi po3paxyHKH

1 SAky pewTy oTpuMae KoxeH?

3+ 3= 5+ 4= 13-2=
26 — 6 = 7+ 2= 1410 =
17 — 4 = 29— 7= 19 — 5 =

3  3a AKuHK ToBap MOXKHa PO3NaTUTUCA KOXXHOK Kyniopoto?
3’enHal cTpinoukoto.

4  opiBHaKn. 3anuwm 3Hak >, < abo

17 71 15 — 12 30 — 20 18 9 + 12
19 91 16 + 12 14 + 13 12 19 — 8
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